



**Estado de Santa Catarina
Prefeitura Municipal de Maracajá**



**1ª ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO E POSSE N.º 09
CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2015**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE MARACAJÁ**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a homologação do resultado do Concurso Público de nº 001/2015 para Provimento de Cargos Efetivos pertencentes ao Quadro de Pessoal do Município de Maracajá, *Torna Público a 1ª ERRATA ao Edital de Convocação e Posse nº 09*, conforme segue:

"

Onde se lê: "MOTORISTA DE ÔNIBUS" no "ANEXO I - Edital de Convocação nº 09 - Concurso Público nº 01/2015 - Relação de Convocação de Aprovados - Por cargo - Ensino Fundamental,

Lê-se: "FAXINEIRA COPEIRA".

"

Maracajá/SC, 03 de Maio de 2016.

**Wagner da Rosa
Prefeito Municipal
Maracajá/SC**